
بازیکنان نفت مسجدسلیمان به‌خاطر باخت مقابل صنعت 

نفت کتک خوردند؟ فیلمی منتشر نشده و  سندی جز ادعای 

برخی مربیان این تیم وجود ندارد. کاری نداریم که این اتفاق از 

طرف کسی خط داده شده یا خودجوش بوده است. موضوع 

اینجاست که دو مربی تیم نفت در این مورد صحبت می‌کنند 

و مدیران باشگاه سکوت کرده و اظهارنظری ندارند. بازیکنان را 

هم که ممنوع‌المصاحبه کرده‌اند. همینجاست که موضوع کمی 

جالب به‌نظر می‌رسد. آیا واقعا کتک‌کاری اتفاق افتاده است؟ این 

لیدری که بعد از جنجال ویدئو منتشر می‌کند، وقتی می‌داند 

چه قصدی دارد چرا هنگام ورود به رختکن فیلم نگرفته است. 

او که با وقاحت از کتک زدن بازیکنان می‌گوید و باز هم تاکید 

می‌کند این کار را خواهد کرد، چرا از قبل فیلم هوچی‌گری‌هایش 

را منتشر نمی‌کند. از این‌ رو این چند کلمه مقابل دوربین از یک 

فرد معلوم‌الحال هیچ‌چیز را ثابت نخواهد کرد. شاید بد نباشد 

این موضوع را از زاویه‌ای دیگر بررسی کنیم. 

1- لیدرها چطور به رختکن رسیدند؟

در شرایطی که نیروهای امنیتی در ورزشگاه حضور دارند، 

چطور ممکن است این افراد بدون هماهنگی وارد ورزشگاه 

شوند و پس از آن به رختکن برسند؟ آن هم در شرایطی که 

ورود تماشاگران ممنوع است و حضور هر فردی در ورزشگاه 

با حساسیت‌هایی روبه‌رو است. بدون‌شک این نفرات باید از 

سوی یکی از دو باشگاه وارد استادیوم شده باشند و غیر از این 

ممکن نیست. گفته می‌شود این نفرات با هماهنگی مدیر تیم 

نفت مسجدسلیمان به رختکن رسیدند. سینا عشوری، یکی 

از مربیان تیم نفت مسجدسلیمان اما در این مورد گفت: »من 

نمی‌گویم هماهنگ شده بوده است، نمی‌دانم و نمی‌خواهم 

قضاوت کنم. در آن موقع صالحی در رختکن نبود.« حال سوال 

از او این است که مگر صالحی ناپدید شده است؟ تلفنی از او 

بپرسید این هماهنگی را او انجام داده یا نه؟ پاسخ این سوال 

ساده به‌دست می‌آید ولی پاسخ سخت عشوری به این سوال 

بسیار تامل‌بر‌انگیز است. در چنین شرایطی این سوال به‌وجود 

می‌آید که این همه ابهام در موضوعی به این سادگی که ده‌ها 

چشم آن را دیده‌اند، چیست؟

2- کتک‌کاری شده است؟

هیچ‌سندی در مورد اینکه کتک‌کاری صورت گرفته در دست 

نیست. البته مربی تیم نفت مسجدسلیمان می‌گوید کتک‌کاری 

شده و او خودش لیدرها را از بازیکنان جدا کرده است ولی یکی 

از بازیکنان حاضر در رختکن که به‌دلیل ممنوع‌المصاحبه بودن 

نمی‌خواست نامش منتشر شود، گفت اصلا کتک‌کاری رخ 

نداده است. او به »فرهیختگان« گفت: »لیدرها عصبانی بودند 

و به چند بازیکن طعنه زدند. آنها مدعی بودند برخی نفرات 

کم‌کاری می‌کنند، البته آنها فقط تا دم در رختکن آمدند و اصلا 

داخل نشدند که کتک‌کاری صورت بگیرد. آنها خیلی عصبانی 

بودند ولی کار اصلا به آنجا نکشید که بخواهند کسی را بزنند 

و با کمک سرپرست تیم و چند مربی به بیرون هدایت شدند و 

رفتند. شاید هم کتک‌کاری شده باشد و من ندیده‌ام.« حمید 

عبداللهی دیگر مربی نفت نیز مدعی است برخوردی صورت 

نگرفته ولی سعی کردند نفرات را جدا و به بیرون هدایت کنند. 

خیلی‌ها این درگیری را منتسب به مسئولان قبلی تیم نفت 

می‌دانند و می‌گویند لیدرها از او خط گرفته‌اند. ای کاش مثل 

بازی سپاهان و پرسپولیس فصل قبل فیلمی هم از درگیری 

رختکن نفت منتشر می‌شد تا بفهمیم طرفین از این درگیری 

چه سودی می‌برند؟

3- چرا بازیکنان حاضر به بازگشت نیستند؟

بعد از این اتفاقات یکی از اخبار مهمی که به بیرون درز کرد، این 

بود که برخی بازیکنان تیم نفت مسجدسلیمان گفته‌اند به‌دلیل 

نداشتن امنیت جانی حاضر به بازگشت به مسجدسلیمان 

نیستند! اگر این اتفاق واقعا در این حد گسترده رخ داده و 

بازیکنی کتک‌خورده باشد باید به آنها حق داد که از ترس 

جان‌شان به مسجدسلیمان برنگردند. آنها امکانات بهتری 

در تهران در اختیار دارند، چرا حالا که به این شکل تهدید 

شده‌اند امکانات خوب تهران را با تمرین پشت دروازه ورزشگاه 

بهنام محمدی عوض کنند. بهتر نیست وزارت نفت در تهران 

امکانات را در اختیارشان قرار دهد تا آنها به تمرینات در تهران 

ادامه دهند، حتی عشوری در این خصوص عنوان کرد که چند 

نفر از بزرگ‌ترهای تیم گفتند ما برنمی‌گردیم. واقعا حق دارند 

این اتفاقات همه را نگران می‌کند. بااین‌حال آن بازیکنی که 

اتفاقا بومی نیست در این مورد به »فرهیختگان« اینچنین گفت: 

»شنیدم چند نفر از بچه‌های تیم که کوچک‌ترند، ترسیدند و 

گفتند با این وضع نمی‌شود اینجا تمرین کرد، بهتر است در 

همان تهران تمرین کنیم ولی ظاهرا به آنها گفته‌اند نگران نباشید 

و این دو، سه نفر را پای همه مردم مسجدسلیمان نگذارید. ما در 

مسجدسلیمان زندگی می‌کنیم و از این آدم‌ها بدی ندیدیم ولی 

از این آدم‌ها همه‌جا پیدا می‌شود و نباید آن را به همه تعمیم داد.« 

4- درگیری راه‌حل نیست

اینکه تیم ببازد و هوادار ناراحت باشد، چیزی طبیعی است ولی 

اینکه به نشانه اعتراض به بازیکن، مربی و رختکن حمله کنند و 

تا در رختکن بروند و سروصدا بر پا کنند، اصلا تایید نمی‌شود. 

تیمی که قبل از شروع فصل به بدترین شکل ممکن مربی پس 

از مربی عوض کرد و درنهایت با جیب خالی و در کمترین زمان 

ممکن به فکر جذب بازیکن افتاد نمی‌تواند عملکرد فنی بهتر 

از این هم داشته باشد. لیدرها، هواداران و مردم فوتبال‌دوست 

مسجدسلیمان از تیمی با این پتانسیل، عقبه و تلاش چه توقعی 

دارند؟ این بجاست که تیم نفت مسجدسلیمان نتیجه بگیرد و 

در عوض تیمی با تشکیلات و تدارکات حرفه‌ای در قعر جدول 

دست‌وپا بزند؟ واقعیت این است که تیم نفت مسجدسلیمان 

همین‌قدر که در لیگ بماند، شاهکار کرده است. آنها نه پول دارند 

و نه بازیکن خوب جذب کرده‌اند و نه نیمکت فنی کارنامه‌داری 

دارند. از این ‌رو از تیمی با این پتانسیل توقعی بیشتر از همین 

توان فنی نمی‌رود و شلوغ‌کاری لیدرها -چه برای اعتراض به 

عملکرد فنی تیم و چه خط و خطوط جناحی- هرگز به‌جایی 

نخواهد رسید. 

وکیلی: مصدومیت والیبالیست‌ها را نمی‌توان به قهرمانی آسیا ربط داد

حضور تماشاگران خانم 
محیط ورزشگاه‌ها را سالم‌تر می‌کند

حضور ساعی در انتخابات و ریاستش غیرقانونی بود؟

 شکایت اعضای مجمع تکواندو 
به دیوان عدالت اداری

 بررسی جنجال در رختکن 
نفت مسجدسلیمان، از شایعه تا واقعیت

عربده‌کشی شد
کتک‌کاری نه

لیگ ‌برتر قایقرانی آب‌های آرام

 دانشگاه آزاد 
صدرنشین شد

لیگ ‌برتر قایقرانی آب‌های آرام مردان کشور

 دانشگاه آزاد اسلامی 

صدرنشین شد
هفتمین دوره لیگ برتر قایقرانی آب‌های آرام کشور از دیروز در 

دریاچه ورزشگاه آزادی تهران آغاز شد. در پایان هفته نخست این 

رقابت‌ها و در بخش مردان -که 6 تیم در آن حضور دارند- قایقرانان 

دانشگاه آزاد اسلامی با ۸۰ امتیاز صدرنشین شدند. تیم ملوان 

نداجا در رقابتی شانه‌به شانه و نفسگیر با دانشگاه آزاد اسلامی 

۷۸ امتیازی شد و در جایگاه دوم جدول‌ قرار گرفت، همچنین 

تیم مقاومت با ۵۹ امتیاز رتبه سوم را به‌خود اختصاص داد. رضا 

رئیسی سرمربی و امیرعلی سرهنگی سرپرست تیم قایقرانی مردان 

دانشگاه آزاد اسلامی هستند. لیگ برتر قایقرانی آب‌های آرام 

کشور در بخش مردان و زنان، زنده از شبکه ورزش سیما پخش 

شد و استقبال اصحاب رسانه از این رقابت‌ها چشمگیر بود. 

پدرو سنا، سرمربی برزیلی تیم‌های ملی قایقرانی مردان و بانوان 

کشورمان که از ماه گذشته این مسئولیت را برعهده گرفته از نزدیک 

شاهد رقابت‌های پرشور قایقرانان بود، مرحله دوم این رقابت‌ها 

به‌دلیل برگزاری اردوی تیم ملی برای حضور قدرتمند در بازی‌های 

آسیایی هانگژو، در اواخر بهمن یا اوایل اسفند برگزار خواهد شد. 

حضور ساعی در انتخابات و ریاستش غیرقانونی بود؟

 شکایت اعضای مجمع تکواندو 

به دیوان عدالت اداری
انتخابات فدراسیون تکواندو با 57 عضو برگزار شد و در پایان 

هادی ساعی 29 رای کسب کرد و سیدمحمد پولادگر 27 رای 

به‌دست آورد و ساعی به‌عنوان برنده انتخابات اعلام و رسما رئیس 

فدراسیون تکواندو شد. اخبار رسیده به »فرهیختگان« حاکی 

است که برخی اعضای مجمع با شکایت به دیوان عدالت اداری 

خواستار ابطال انتخابات شده‌اند؛ چراکه معتقدند هم حضور 

ساعی و هم نحوه برنده شدنش غیرقانونی بوده است. 

ماجرا این است که به‌علت مشخص نبودن تکلیف معاون ورزش 

قهرمانی وزارت ورزش و جوانان، بنیامین شکوه‌فر، معاون پارلمانی 

وزارت در مجمع حاضر شد که به قوانین اشراف کامل نداشت. وی 

قبل از شروع رای‌گیری اعلام کرد به‌خاطر رعایت اصل بی‌طرفی 

به هیچ‌کدام از دو کاندیدا رای نخواهد داد و به همین دلیل عنوان 

شد که تعداد اعضای مجمع 56 عضو است و مطابق با آن مشکلی 

در انتخاب ساعی با 29 رای نبود اما معترضان می‌گویند باید 

مجمع را 57 نفره دانست؛ چراکه رای نماینده وزارت می‌توانست 

ممتنع تلقی شود و در صورتی که تعداد اعضا 57 نفر لحاظ شود 

ساعی نصف به‌علاوه یک رای را کسب نکرده است. از سوی دیگر 

گفته می‌شود ساعی در دادگاه یک محکومیت دارد و کاندیدا 

شدن و انتخابش به‌عنوان رئیس فدراسیون تکواندو ظاهرا قانونی 

نبوده و به‌خاطر این دو ابهام کار به شکایت به دیوان عدالت 

اداری کشیده است. 

پاسخ استقلال به گرشاسبی: طبق قانون در این پرونده اصل بر برائت است

دنبال چه هستید وقتی شکایتی نکرده‌اید؟
تیم فوتبال استقلال در ورزشگاه آزادی موفق شد 

به دشواری و با نتیجه یک بر صفر فولاد خوزستان 

را شکست دهد، این درحالی است که پس از این 

دیدار باشگاه فولاد با اشاره به مشمول‌بودن دو 

بازیکن استقلال به سازمان لیگ اعتراض کرد 

و حضور مرادمند و یزدانی را غیرقانونی دانست. آنها در نامه 

خود این‌طور مطرح کردند که سازمان لیگ باید درباره آخرین 

وضعیت خدمت دو بازیکن استقلال استعلام گرفته و در این 

خصوص پاسخ باشگاه فولاد را بدهد.

پس از این ماجرا نیز جنجال‌ها در رسانه‌ها بالا گرفت و 

اسناد مختلفی درمورد مشمول‌بودن یا نبودن این بازیکنان 

دست‌به‌دست شد. محمودزاده مسئول کمیته نقل‌وانتقالات 

سازمان لیگ اخیرا در این مورد اعلام کرد دو فصل است که 

بازیکن با برگ اعزام به خدمت هم می‌تواند بازی کند و تا لحظه 

اعزام مجاز به بازی است و مستندات گواهی تحصیلی هم ملاک 

است. وی تاکید کرد درمورد این دو بازیکن هم برگ اعزام وجود 

دارد که 12/1 تاریخ اعزام این بازیکنان بوده و برگ اعزام یکی از 

مجوزهاست و ممکن است نظام‌وظیفه تمدید کند.

اما فولادی‌ها دست‌برندار نیستند و می‌خواهند این شکایت و 

اعتراض خود را تا پایان پیگیری کنند. آنها اعتقاد دارند گزارشی 

به دست‌شان رسیده مبنی‌بر ابهام در مشمول خدمت بودن 

دو بازیکن استقلال و آن را به سازمان لیگ اعلام کرده و از 

آنها خواسته‌‍‌اند از نظام‌وظیفه استعلام بگیرند و نتیجه آن‌هم 

اعلام شود.

حمیدرضا گرشاسبی، مدیرعامل فولاد هم با تاکید بر این 

نکته که اگر واقعا این دو بازیکن مشکلی ندارند دلیلی ندارد 

از یک استعلام ساده طفره بروند، اعلام کرده این باشگاه حتی 

با فدراسیون فوتبال هم اجازه مکاتبه ندارد و از سازمان لیگ 

خواسته‌اند استعلام وضعیت دو بازیکن را از سازمان نظام‌وظیفه 

بگیرند و اگر این کار انجام نشود به مراجع بالاتر 

شکایت کرده و پرونده را به مراجع بین‌المللی 

انتقال می‌دهند. در همین زمینه یکی از مدیران 

باشگاه استقلال از موضع‌گیری رسمی این 

باشگاه نسبت به اظهارات گرشاسبی خبر داد و 

به »فرهیختگان« گفت: »سازمان لیگ می‌گوید اگر قرار باشد 

به‌صرف درخواست هر تیمی مدارک تیم دیگری برای او ارسال 

شود که سنگ‌روی‌سنگ بند نمی‌شود. آنها یا اعتراض دارند یا 

ندارند. اگر ندارند که هیچ، اگر هم دارند باید ظرف موعد مقرر 

اعتراض و شکایت می‌کردند؛ آن‌گاه رکن قضایی موضوع را 

بررسی و ضمن توضیح و بررسی مستندات، انشای رای می‌کرد. 

این بدان معناست که اصل بر صحت است و در قوانین جزایی 

و قانون اساسی ما اصل بر برائت افراد دارد.«

مهاجم ایرانی پورتو به روزهای درخشان بازگشت

شروع عالی طارمی در 2022

سیدعباسی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: جلوی هیچ تیمی از پیش ‌بازنده نیستیم

گل به خودی ما کجا و گل به خودی پرسپولیس کجا!
 برای یافتن مقصر حذف سرخابی‌ها از آسیا دنبال خرزوخان بگردید                         قصه میزبانی ما در مشهد مثل فیلم‌های فرهادی انتهایش باز است

 دنبال چه هستید 
وقتی شکایتی نکرده‌اید؟

پاسخ استقلال به گرشاسبی: طبق قانون در این پرونده اصل بر برائت است

| Mon | 10 Jan 2022 | vol.13 | 
No. 3505 | 16 Pages

 شماره مسلسل 42۴۳
 دوشنبه 20 دی 1400

 ۷ جمادی‌الثانی 1443  
 ۱۰ ژانویه ۲۰۲۲ 

 شماره 3۵۰۵

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

بررسی جنجال در رختکن نفت مسجدسلیمان، از شایعه تا واقعیت

عربده‌کشی شد، کتک‌کاری نه
بازیکن نفت: لیدرها اتهام کم‌کاری زدند ولی داخل رختکن نیامدند


